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ΕΞΩΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ  

ΚΑΤΟΠΙΝ  ΑΣΚΗΣΕΩΣ  STOCK OPTION PLAN 

Κανονισμός Λειτουργίας Συστήματος Άυλων Τίτλων (Άρθρο 46) 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΞΩΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 

Μετά την ολοκλήρωση της άσκησης των δικαιωμάτων του Stock-Option plan, από τους 

ενδιαφερόμενους, οι εμπλεκόμενοι οφείλουν να προβούν στις ενέργειες που αναφέρονται 

παρακάτω, προκειμένου να μεταβιβαστούν οι Αξίες από την προσφέρουσα εταιρεία στους 

ασκήσαντες το δικαίωμα. 

1. Κατάθεση στην Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε. (ATHEXCSD) σχετικής 

επιστολής/αίτησης. 

2. Μεταφορά των μετοχών που θα μεταβιβαστούν στον Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας 

του πωλητή 

3. Κατάθεση στην ATHEXCSD αρχείου εξωχρηματιστηριακών μεταβιβάσεων (εγχειρίδιο 

αρχείο εκδοτριών παρ. 2.4). Το αρχείο θα συνοδεύεται από εκτύπωση υπογεγραμμένη 

σε κάθε σελίδα. 

 Εναλλακτικά αντί του αρχείου μεταβιβάσεων είναι δυνατόν να 

προσκομιστούν, για κάθε συναλλαγή, 

i. Αίτηση Εξωχρηματιστηριακής Μεταβίβασης (ΑΙΤ018) και 

ii. Αίτηση Μεταφοράς από τον Ειδικό (ΑΙΤ009) 

4. Κατάθεση στην ATHEXCSD των παρακάτω δικαιολογητικών: 

 Ιδιωτικό Συμφωνητικό ή συμβολαιογραφικό έγγραφο εξωχρηματιστηριακής 

μεταβίβασης λόγω πώλησης μεταξύ των συμβαλλομένων μερών με 

βεβαιωμένο το γνήσιο των υπογραφών των συμβαλλομένων από 

αστυνομική η διοικητική αρχή. Στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό πρέπει να 

αναφέρονται τα εξής στοιχεία για αγοραστή και πωλητή: 

i. Ονοματεπώνυμο και Πατρώνυμο ή Επωνυμία 

ii. Αριθμός ταυτότητας/πιστοποιητικού και Ημερομηνία Έκδοσης του 

iii. Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ. 

iv. Επάγγελμα 

v. Μερίδα στο Σ.Α.Τ.(Σύστημα Άυλων Τίτλων) και Λογαριασμός Αξιών 

vi. Το σύνολο των προς μεταβίβαση μετοχών 

vii. Η τιμή πώλησης ανά μετοχή 

viii. Το συνολικό τίμημα της πώλησης 
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Επίσης, στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό πρέπει να αναφέρεται ότι οι μετοχές που 

μεταβιβάζονται είναι ελεύθερες βαρών και ότι το τίμημα (αν υπάρχει) 

καταβλήθηκε στον πωλητή από τον αγοραστή τοις μετρητοίς. 

 Στην περίπτωση της δωρεάν μεταβίβασης απαιτείται δήλωση φόρου 

δωρεάς (από την οικεία  Δ.Ο.Υ.) 

 Αίτηση Εξωχρηματιστηριακής Μεταβίβασης (Έντυπο ΑΙΤ018) 

συμπληρωμένη με τα στοιχειά του πωλητή και των αγοραστών (στη θέση 

αυτή θα φέρει την ένδειξη «σύμφωνα με την επισυναπτόμενη κατάσταση»). 

Η αίτηση φέρει υπογραφή και σφραγίδα της προσφέρουσας εταιρείας (Η 

αίτηση αυτή απαιτείται μόνο όταν προσκομιστεί μαγνητικό αρχείο). 

 Κατάσταση με τους συμμετέχοντες στο Stock Option επενδυτές (Μερίδα, 

Ονοματεπώνυμο, Α.Φ.Μ., Α.Δ.Τ., Ποσότητα των προς μεταβίβαση Αξιών). 

 Επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης του Διοικητικού οργάνου της 

προσφέρουσας εταιρείας (Γ.Σ. ή Δ.Σ.) που αποφάσισε το Stock Option. 

 Επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης του καταστατικού οργάνου της 

εταιρείας με την οποία παρέχεται εξουσιοδότηση σε ορισμένο(-α) 

πρόσωπο(-α) να υπογράφει τα σχετικά με τη μεταβίβαση έγγραφα. 

Κόστος σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 1 απόφαση της Δ.Σ. της ATHEXCSD όπως ισχύει: 

 Καταβάλλεται στην ATHEXCSD  από κάθε συμβαλλόμενο ποσοστό 0,08% επί της αξίας 

της μεταβίβασης, με ελάχιστη χρέωση ποσού ίσο με το μικρότερο μεταξύ των 20 € και του 

20% επί της αξίας της μεταβίβασης.  

 Η ATHEXCSD εισπράττει για λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου φόρο 0,2% επί της 

αξίας της συναλλαγής που βαρύνει τον πωλητή (στην περίπτωση που η συναλλαγή δεν 

είναι δωρεά). 

Σημειώσεις: 

 Προϋπόθεση για τη μεταβίβαση είναι οι αγοραστές να διαθέτουν Μερίδα στο Σ.Α.Τ. 

 Οι υπογραφές του ιδιωτικού συμφωνητικού και της αίτησης μεταφοράς (ΑΙΤ009) φέρουν 

υποχρεωτικά θεώρηση από Δημόσια Αρχή. 

 Το ιδιωτικό συμφωνητικό και η τυχόν υπάρχουσα δήλωση φόρου δωρεάς υποβάλλονται για 

κάθε συμμετέχοντα χωριστά.  

Επισυνάπτονται: 

 Αρχείο Εξωχρηματιστηριακών Μεταβιβάσεων 

 ΑΙΤ009-Αίτηση Μεταφοράς από τον Ειδικό Λογαριασμό 

 ΑΙΤ018-Αίτηση Εξωχρηματιστηριακής Μεταβίβασης 


